

BAJAI FÜGGETLEN ÚJSÁG

POLITIKAI LAP.

Megjelenik hétfő és csütörtök kivételével minden nap.

A bajai függetlenségi és 48-as párt hivatalos közlönye.

| | | | | |
|---|----------------------------------|--|---|--|
| Szerkesztőség: és Kiadóhivatal: Bende Imre-u. 3. sz. HIRDETÉSEK a szerkesztőségben s a kiadóhivatalban vétetnek fel. | Társ szerkesztő: Wagner Antal | Laptulajd. és fel. szerkesztő Dr. Valentin Emil | Főmunkatársak: Dr. Nyiraty János Dr. Fehérváry Dezso agyvédek. | Előfizetési árak: Égész évre 10 kor. Vidékre 16 kor. Egyes szám ára 4 fillér |
|---|----------------------------------|--|---|--|

Polgárok! Testvérek!

Vasárnap déli félegy óraker érkeznek körünkbe vendégeink, hogy hirdessék a nemzet jogait, hogy harcba szólítsák a város hazafiasan gondolkodó népét a katonai megterhelések ellen és a népjogok kivívása érdekében.

Jelenjünk meg a vasúti indóháznál minél tömegesebben, hogy a függetlenségi párt vezérét és kíséretét hozzájuk méltó, impozáns, lelkes, meleg fogadtatásban részesítsük

Mutassa meg Baja város népe, hogy egyetért Justh Gyulának a magyar nemzet jogaiért küzdött harcával és szívvel lélekkel együtt érez a függetlenségi-párt nemes küzdelmével.

Legyünk mindannyian ott a vasúti indóháznál délutáni félegy óraker.

A népgyűlés délutáni 2 óraker lesz.

Justh Gyula, a függetlenségi párt vezére a délutáni félöt órai vonattal visszautazik Budapestre Mig LOVÁSZY MÁRTON, KUN BÉLA és a többi vendégek körünkben maradnak.

Üdvözet a vendégeknek.

Lelkes örömmel, igaz, meleg és őszinte szeretettel üdvözljük a város falai közé érkező vendégeket, akik eljöttek közénk hirdetni a haza függetlenségének szent eszméjét, akik fáradságot nem ismerve járnak az országot, hogy mindenütt, mindenfelé hirdessék a nemzet jogait, hogy elhítsék a demokratikus haladásnak magvait.

Az a nap, amelyen a függetlenségi párt vezére és derék harcos katonái körünkbe érkeznek, ünneppé avattatik. Ünnepe ez a mi városunknak, mert eljött a demokratikus haladás vezére és eljöttek annak harcos katonái, hogy felrázzák a város népét bágyultságából, hogy sorompóba állítsák Baja várost és akkor, amikor fel kell emelnie az országnak tiltakozó szavát a katonai tulkövetelések ellen és erélyes hangon, nyomatékosan kell követelnie azt a reformot, amely hivatva van megszüntetni az igazságtalanságot, hogy csak kiváltságosak részesüljenek jogokban és népek milliói az alkotmány sáncain kívül maradnak, hivatva van megalkotni a népparlamentet, amelybe elküldheti a népnek minden rétege a maga képviselőjét, hogy hangot adjon elnyomott vágyaknak, teljesítetlen maradt kívánásoknak, népek óhajának, szenvedéseinek.

Odafönt, az országgyűlés képviselőházában harc folyik. Elkeseredett harc, amelynek végcélja, hogy a hatalom által forszírozott katonai tulköveteléseket a rendes mederbe szorítsák, a terheket

legalább annyira csökkentsék, hogy ne legyenek az ország dolgozó népére elviselhetetlenek. Harcolnak azért, hogy a hadseregben, amelynek anyagi terheit viseli ez a nemzet és amelyben a népfiai töltik ifjúságának legszebb éveit, tere nyíljen a magyarságnak is.

Küzd elszántan, rettenthetetlenül az ország házában a függetlenségi párt a szintiszta liberalizmusért, a demokratikus haladásért, a népjogokért, az általános választói jogért.

Megindult a béketárgyalás az ellenzék és a kormánypárt között. A győztesen előrenyomuló ellenzék hajlandó békét kötni, ha a katonai terhekért cserébe nemzeti koncessziót és az általános, egyenlő és titkos választói jogot megkapja a nemzet. És a szorult helyzetbe jutott kormány semmit sem akar adni és mindent akar kapni.

Ilyen békét, ami egyenlő az ellenzék és egyben a nemzeti követelések legyőzésével, behódolásával, természetesen nem köthet az ellenzék és küzd, harcol tovább, mindaddig, amíg a kitűzött lobogót, teljes győzelemre viszi.

Ennek a harcnak egyik mozzanata a mi népgyűlésünk, amelyre közénk jön Justh Gyula a harcos ellenzék vezére és még több országgyűlési képviselő, valamint a választójogi liga és a szociáldemokrata párt képviselője.

Amikor városunkba érkeznek vendégeink, lelkes örömmel, igaz, meleg és őszinte szeretettel üdvözljük az érkezőket.

Üdvözljük és kívánjuk, hogy a mag,

amelyet elhítenek, városunk népének érzelmi világában termékeny talajra találjon.

A színház kérdése.

A szabadkai színügyi bizottság mostani, legutóbbi ülésén úgy határozott, hogy a szabadkai színházra új pályázatot ír ki. Szóval igazgatót akarnak Szabadkán választani.

Aki a viszonyokat nem ismerve, elolvassa azokat a sorokat, furcsát és nagyot néz: Vajjon miköze Bajának ahhoz, hogy Szabadkán új igazgatót választanak, avagy a régi mellett tartanak-e ki?

Aki azonban tudja színészet terén a viszony Szabadka és Baja között, az természetesen találja azt a kívánságot, hogy a szinigazgató választásnál meghallgattassék Baja városa is, meghallgattassék, óhajai, igényei kielégítést nyerjenek.

A szintársulatnak Szabadkán kívül egyetlen számbavehető állomása mi vagyunk. A felénél több időt tölt a társulat minálunk, mint a főállomáson, Szabadkán. Baja az egyetlen olyan nyári állomása a szabadkai társulatnak, ahol nem fizet rá a szezonra, ahol esetleg még keres is. (A szinigazgatók ugyan panaszkodnak, hogy veszteséggel zárják a szezont, de hol van az az igazgató, aki ne panaszkodnék?)

Amikor tehát határozott és biztos tudatában vagyunk annak, hogy a szabadkai társulat egyenesen ránk van utalva, mert nélkülünk a szabadkai szinigazgatónak a léte van megátadva, lehetetlenne téve, akkor talán előállhatunk olyan követeléssel, amely méltányos is, jogos is.

Eddig úgy tapasztaltuk, hogy a szabadkai szinigazgatók úgy gondolkodtak, hogy Bajára bejöhetnek akárhogy.

Ezt az akárhogyat úgy értelmezték, hogy megfogyott társulattal köszöntöttek be hoz-

zánk, Elhagynak néhány drága, de jó művészi erőt és potolják nagy szerepekben is kisebb kaliberű színésszel, esetleg egy pár kóristával. De megfogyatkozik a kórus is.

Megesik az is, hogy a műsor sem igen számol a publikum igényeivel, vagy túlságosan számol vele és a komoly műfaj elhanyagolásával előadat tiszta is kétes értékű operettet. Így aztán mindentől eltekintve, megemik az, hogy dacára a három hónapos szezonnak, némely bérlőnek egy csomó szelvény marad a nyakán.

Amikor Szabadkával megújították a színészövetséget, arról biztosítottak bennünket, hogy teljes szabadkai téli társulatot kapunk. Eddig bizony ezt az ígéretet egyáltalán nem tartották be.

Már most, ha Szabadka új igazgatót választ, vagy meghosszabbítja a szerződést a mostani igazgatóval, minden esetben meg kell hallgatni Baja várost is és ki kell elégtetni annak az igényeit is. A város tanácsának minden esetre oda kell hatnia, hogy Baja ne úgy tekintessék ezután Szabadkán, mint amelynek mindent úgy kell fogadnia, amint kapja.

Egy ilyen várost, amely három nyári hónapban át ad hajlékot a színtársulatnak és amely nélkül nem is lehetne meg a fő téli állomás, nem szabad annyira elhanyagolni, mint ahogyan elhanyagolták Baját.

És ezen fejtegetésünk kapcsán még egy fontos dologra kell rámutatnunk. Ez a kérdés a színházi helyiárok.

Ezt a kérdést itt volna az ideje, hogy szabályozza a színházi bizottság.

Különbözik pedig igazán fűrésze és érthetetlen szerv minálunk a színházi bizottság. Színtársulat jön-megy, műsört állít össze, helyiárat állapít meg, szezon nyit előbb, mint gondolnánk, szezon zár hamarabb, mint mondván volt, nem tudjuk mennyi időre jön és mindehhez egy árva szava sincsen a színházi bizottságnak.

Vagy talán az ilyen nevű bizottságunk csak papiroson van meg?

Telefonhírek.

Budapest, 1911. október 28.

A képviselőház ülése

Névszerinti szavazások után Bosnyák Géza a véderőjavaslatok ellen beszél.

Batthyány Tivadar interpellációja után az ülésnek vége.

Nincsen béke — Tisza megint tárgyal.
Berzeviczy lemond — Tisza elnökjelölt.

Erőszak. — Permanens ülések.

A béke kutba esett. Ezt a lakonikus rövidségű hirt adja ma tudósítónk. Tisza István ma még tárgyalt András

Gyulával, Apponyi Albert gróffal és Kossuth Ferenczel.

Berzeviczy Albert elnök lemondása küszöbön áll és meg is tett arra minden előkészületet. Az elnöki szobából hazavitette az összes magán dolgait és valószínű, hogy lemondása már csak napok kérdése.

Tisza István van új Házelnöknek kiszemelve és ma már beszélt is a Ház folyosóján terveiről. Permanens üléseket akar tartani. Delelőt a véderőjavaslatokat, délután pedig a költségvetés tárgyalását tervezi.

Névszerinti szavazásokat nem engedélyez, mert a kérvények az ő felfogása szerint csak a kérvényi bizottság elé valók. A zárt ülésekben csak a tárgyhöz enged szólni és minden eltérést szigorúan ellenőriz.

NAPIHIREK.

Vakmerő rablások

történtek az elmúlt éjszaka a szomszédos Bajaszentistvánon. Hallatlan vakmerőséggel vitték keresztül az eddig még ismeretlen tettesek a rablásait.

Előbb betörték egy kovácsműhelybe, ahonnan elrabolták az összes szerszámokat.

Ezeknek a szerszámoknak a segélyével kiásták Manhold Dezső kereskedő házában a boltajtó alatt a lépcsőket és bebújva az üzlet helyiségbe, elvitték 3250 korona készpénzt, nagymennyiségű trafikot és az íróasztalra levő töltőt revolvert. Manhold Dezső a szomszédos szobában aludt, de — úgy mondja — szerencséjére nem ébredt fel, mert a rablást ugyan nem akadályozhatta volna meg, de esetleg kioltotta volna az életét is a betörők.

Manholdtól a szomszédban levő pálinkafőzőhöz tértek be. Ott — amíg a házigazda az épület hátulso részében dolgozott — addig az első szobából elloptak 600 koronát.

Innen a »Szentistváni Hitelszövetkezet«-be mentek. Ott felfeszítették az ablakot, behatoltak a helyiségbe, kifúrták a »betörésmentes« Wertheim-szekrényt és körülbelül 2600 koronát loptak el.

A betörők egyedül itt felejtettek el egy bűnjelét, egy teknővájó cigánybaltát.

Ez az egy bűnjel ad némi támpontot a nyomozásnak.

Vivótanfolyamra nagy a készülődés a Sportegyletben. Eddig számos uri ember jelentette be részvételt. Sportegyletünk — amint a nyári szezónban kiváló tanujelét adta az ifjúság testi nevelése terén kifejtett eredményes működésének — most az idősebb uri generációt csoportosítja maga körül egészséges vivókurzuson. Ez alkalomból sokan lépnek be az egyet pártoló tagjai sorába is.

Az első vivó óra november 2-án lesz, melyre a pártoló tagokat is szívesen látja az egyesület.

Olah Farkas Marton ismert név volt egy időben a bajai rendőrség előtt. Amikor ez a fiatal legény a szomszédos Felsőszentivánról szabadult Bajára, minden verkedés, lopásban és egyéb gazságban részes volt. Egyszer aztán több gazsága mellett rablást is követett el. Ezért a szabadkai törvényszék kilenc évi fegyházra ítélte. Most ül le büntetését a váci fegyházban, ahol tegnap egy óvatlan pillanatban leszúrta a fegyházfelügyelőt, ki azonnal meghalt. Ugyálszik igazra lesz egyik bajai rendőrtisztnek, aki az első kis lopásnál megjelölt, hogy Olah Farkas az akasztófán végez.

Az első farsangi bál a Sport Egyesület műkedvelői előadással egybekötött bálja lesz. Mint értesülünk, 1912. január 6-án este rendezik az agilis rendezőség a legkiválóbb műkedvelőink részvételével.

A Fő-tér rendezése dolgában együttes ülést tartott pénteken délután az építészeti, színházi és gazdaságügyi bizottság. Tauszig Ármin mérnök ötféle tervet mutatott be, amelyek közül egyikben aszfaltozott átlós utat terveznek, a Sugovica partján parkozott sétányt, a Segélyező Egyet előtt fiaker állomást, a parton le a vizig serpentin utat és a tér városház előtti részén a hetivásárosoknak kirakodó helyeket. Egy másik terv annyiban üt el az előbbtől, amennyiben a parton betonfalat tervez, csak egy átlós ut van és a kirakodó helyeket nagyobbra veszi. Egy harmadik tervnél pedig a parkirozás szélesebben terjednek ki. A mérnök betervezte a tervek hozzávetőleges költségvetését is.

Frigyes főherceg és családja Bácsmezőre. Frigyes főherceg nejevel, Izabella hercegnővel és férjével leányával, Gabriella hercegnővel, továbbá több mánással szarvasvadászatra bélyei birtokára érkezett. A főherceg és társasága a Duna jobbpartján levő birtokrészen szállt meg, de másnap átrándultak a Hercegszántó melletti Karapáncsára, ahol az egész hetet vadászattal töltik el.

Halálos szerencétlenség Monostorszegen. Fuderer Antal monostorszegi lakos kocsijáról a lovak közé bukott, azok megbokrosodtak s a kocsi elragadták. Gazdájuk ott a helyszínen nyomban meghalt. Jobb lábát és nyakát törték a kerekék.

Aljegyző választás Dávodon. Dávodon Vojnits Máté bajai járási főszolgabíró által megejtett aljegyzői választás alkalmával egyhangulag Koch János okl. jegyző választott meg.

Állásukban megerősített tanítók. Az érsek Dickman József családjai és Szilágyi János tamerini kath. tanítókat új állásukban megerősítette.

Betörések Mélykuton. Mélykuton többféle betörés történt. Kovács Jánosnál betörték s ágynemüket loptak el, Kalmár Andrásról pe-



Az állandóan melegítő

„METEOR“

KÁLYHÁK

a legjobbak és leg-tökéletesebbek!

Kéves fűtőanyag, nagy fűtő-képesség!



Minden tüzelőanyagra és minden fűtési célra alkalmasak! Kapható úgy egyszerűbb, mint díszesebb kivitelben! Eddig 700,000 darab van forgalomban. Minden eredeti „Meteor“ kettős esillag védjeggyel van ellátva.

Övökodjunk tehát az értéktelen utánzatoktól!

Eredeti METEOR kályhák Baján csakis:

Drescher Gyula

kereskedésében kaphatók.

dig ruhaféléket. A tetteseket Handrik Kúrucz János szabadkai és Petrovits Albert csantavéri lakosok személyében nyomozták ki s tartóztatták le.

A szentistváni betörésekről lapzárta után azt az értesítést vesszük, hogy a betörők behatoltak a szentistváni érsekerudalmi irodába is, ott felválták a Wertheim székrenyit, de pénzt nem találtak ott, mert éppen a napokban küldötték a központba.

Ötszáz korona 24 fejért. Huszonégy ember fejére 500 korona jutalom van kifizetve. Nem a kínai forradalom hevében, nem Tripolisban tüzték ki a summát árulók fejére, hanem huszonégy kedves babafejére. A Képes Hét ez a minden ízében invenciózus pompás ujság 24 színész és színésznő gyermekkori arcképeit közli és azok között, akik kitalálják — melyik kép kit ábrázol, 500 korona jutalmat sorsol ki. A Képes Hét legfrissebb száma szenzációs tartalma. Hetvenegy aktuális illusztráció és az uralkodó nászán kívül Biró Lajosnak, a kiváló írónak novellája, Szomaházy István pompás regénye a Baccarat, a Strand táncosnőről szóló képes cikk, Arzene Lupine izgalmas kalandjai, az éjjeli Budapestről írott képes cikk, Lakatos László elbeszélése, a villamos erőről szóló képes cikk, ezenkívül a sok olvasni való a Képes Hét-et a közönség kedvence szórakoztató lapjává tették. A lap egyes száma 20 fillérért mindenütt kapható és negyedévi előfizetési ára két korona 70 fillér. Szerkesztőség és kiadóhivatal Budapest, V., Alkotmány-utca 18.

Rum, likőr készítése házilag 100, 200 percentnyi megtakarítás 50 fillér egy adag legfinomabb rum kivonat, vagy likőr-kivonat bármelyike. Használati utasítások és prospektusok ingyen, bárkinék díjtalanul rendelkezésére állanak. Kapható egyedül **Gyarmati Emil** gyógytárában Baján.

Szerkesztő:

FODOR KÁROLY.

Szerkesztőség és kiadóhivatal telefonszáma 101

REGÉNY.

Emberek.

Írta: Szabó Miklós.

(Folytatás.)

8.

Mária grófnő még mindig betegeskedett. Gyenge szervezete nem bírta el az erős falusi levegőt és már napok óta őrizte az ágyat.

Nóra, bár bensőleg sokszor feddette magát ezért az önzésért, szinte örült a dolgok ilyen fordulatának. Édesanyja állandóan francia könyveivel volt elfoglalva s így senki sem vigyázott reá. Alkonyattájt mindég kisorranhatott néhány percre a kastélyból. A kastély mögötti fenyvesben pedig boldogan várt reá a fiatal notárius. Némán megszorították egymás kezét s helyet foglaltak egy rozoga kerti

padon. S Nóra párducos asszonyi teste egészen odasimult Oroszi Emilhez. Föltűtök szorodásán zengett a levegő s a két szerelmes halkán lélekezett . . .

Emil tularadó boldogsággal suttogetta:

— Én édes, boldogító álmom . . . Kicsiny

Tatjánám, te!

— Tatjana?!

— Az vagy nekem. Tatjana, akiről Puskin dalolt az Anyegin történetében . . . S valami szorongató érzés azt sugja nekem, hogy nem sokára elfoglak veszíteni. Azt sem tudom majd, hogy ki voltál; hiszen alig ismerjük még egymást . . . S nem marad meg más a számomra, csak egy mennyországos álom emléke, amely után egy egész életet kereszttől ontom majd sorvasztó könnyeimet . . .

Nóra ijedten átölelte Emil nyakát:

— Kishitű vagy! Visszaakarsz fordulni a boldogság küszöbéről, mert megijesztett az élet . . . Minket egymásnak rendelt végzetünk s csak a halál választhat el egymástól bennünket . . .

— Tragikus vigasztalás!

— Minden tragikumban van valami fölemelő, van valami megnyugtató. Ebből a vigasztalásból az én mérhetetlen nagy szerelmem árad feléd . . .

Emil mosolyosan megsimogatta Nóra arcát:

— Édes kis filozófusom!

(Folytatás következik.)



a 20. század varrógépe.

Csakis cégünk üzleteiben vagy azok ügynökei útján vásároljunk.

Singer Co. varrógép részvénytársas.

Baja, Vörösmarty Mihály-utca 4. szám a

Egy a **fehérneműtöméshez** való utasítást tartalmazó füzet bárkinek **ingyen** kiadatik.

Árverés útján 1911. október 30-ik napján délután 2 órakor Mészáros Lázár-utca 5. sz. alatti házban levő alig használt

szoba-bútor, ágynemű

és konyhaberendezés

és egyéb tárgyakat eladom.

Öz. Keiserfeld Hermanné.

Állatvásártér 11. sz. a, levő Basincký féle

H Á Z

november hó 1-ére kiadó. Bővebb értesítést ad Molnár Béla főkertész Rezsőtelep, Baján.

Szénüzlet-áthelyezés!

Van szerencsém a n. é. közönség, valamint mélyen tisztelt vevőim b. tudomására hozni, hogy a Mátvás király-téren 20 évig fenálló, jőnévű

szénkereskedésemet

Attila- és Alkotmány-utcák sarkán levő saját házamba (volt Cserbá-féle ház) a vörös kereszt patikával szemben, helyeztem át.

Amidőn mélyen tisztelt vevőimnek köszönetet mondok eddigi irántam tanúsított jóindulatukért és becses pártfogásukért, kérem, hogy abban továbbra is részesítsenek és én lelkiismeretes, pontos és szolid kiszolgálással fogom magam arra érdemessé tenni. Raktáron tartok:

I. rendű légszuszgyári diókozot,

I. rendű légszuszgyári darabos kozot,

I. rendű szalgótarjánti arabos szenet,

I. rendű porosz diószent,

Porosz brikket és vágott fát.

Mindezeket a legolcsóbb áron házhoz szállítom. A n. é. közönség szives pártfogását kérve, maradtam kitűnő tisztelttel

Hahn Kálmán szénkereskedő.

HIRDETÉSEK

felvételnek — a kiadóhivatalban.

Halottak napjára

modern, díszes

sirimpák

kaphatók:

FARKAS üvegesnél

Baján, Központi Szállóddal szemben.

KÖHÖCÉS

rekedtség és hurut ellen nincs jobb a **RÉTHY-féle pemeterfűcukorkáknál!**

Vásároljon azonban vigyázzunk és határozottan **RÉTHY-féle**et kérjünk, mivel sok haszontalan utánzata van.

Az eredetiek minden egyes darabján rajta van a **RÉTHY** név.

1 doboz ára 60 fillér. Mindenütt kapható.

Egy fiú tanulóul felvétetik

Nánay Lajos könyvnyomdájában, Baján.

Csak a

minőség

révén lett

világhírű

a valódi

PALMA

kaucsuk-cipősarok

A higienikus
Palma kaucsuk
ágybetét
minősége
elsősorú

Müncheni export Maláta gyógyászó

a leghíresebb egyetemi tanárok által javálva, mint hatásos szer vérszegénység, idegesség, emésztési zavarok, álmatlanság és gyöngesség ellen; továbbá ajánlva van lábadozóknak és különösen szoptató nőknek.

Müncheni export Maláta gyógyászó 1 palack . 60 fillér.

Üres üvegek 10 fillérért vétetnek vissza.

10 üvegen felüli rendelések házhoz szállítatnak.

Kizárólag kapható STAMPFL JENŐ CÉGNÉL.

Hirdetések felvételnek a kiadóhivatalban.

Ezernél több kiváló orvos és tanár ajánlja! 1904. St. Louis Grand Prix.

Legyen mindennapi italod!

Természetes hydrocarbonátos ásványvíz forrás, mely szénsavval telítettik. Az emésztést elősegítő pompás asztali víz.

Telefon 81. sz.

Főraktár Baja és vidéke részére:

Telefon 81. sz.

Stampfl Jenő fűszerkereskedő cégnél **Baja.**

Ugyszintén minden bel- és külföldi ásványvízek legelőnyösebb árakon kaphatók.

A Kristály ásványvíz árai: 1/2 liter 36 fill., 1 liter 46 fill., 1 1/2 liter 56 fill.

Üres üvegek visszavételnek: 1/2 literes 12 fill., 1 literes 16 fill., 1 1/2 literes 20 fillérért



Legkitünőbb gyártmányú

ZONGORÁK ÉS PIANINÓK

készpénzért és részletfizetésre legolcsóbban beszerezhetők

MAAS

ÉS

WEISZ

bútor, kárpitos- és zongora-termeiben

BAJA.

A városházával szemben a Bajavidéki Takarékpénztár épületében. : : : :

Csak „SICULIA” névvel ellátott üvegek valódiak.

A málnási SICULIA forrásvíz

a sós savanyúvizek királya.

Sziklarétegeken átfúrt artézi-forrás. A gyomorégést rögtön megszünteti. Páratlan étvágygerjesztő. Azonnal ható különlegesség a gége, tüdő, torok, gyomor, vese, hólyaghurutos bántalmak ellen.

Korányi, Kéty, Tauszk, Rigler tanárok szakvéleményei a MÁLNÁSI

SICULIA

forrást a kontinens legdusabb természetes alkalikus sós savanyúviznek minősítik.

Főraktár Baja és vidéke részére: **STAMPFL JENŐ** fűszerkereskedésében.

Ugyszintén minden bel- és külföldi ásványvízek legelőnyösebb árakon kaphatók. — Telefon 81. szám.

